

25 октября 2024
№ 83/14260/
Пятница

Общественно-политическая,
информационная газета

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Издаётся с 5 мая 1935 года
Лучшее издание
металлургических комбинатов
России и стран СНГ—2022, 2023
Цена свободная



magmetall.ru (16+) Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru «ММ» в соцсетях magmetall74

Признание



Дети в приоритете

Из архива «ММ». Евгений Румянов

Детский оздоровительно-образовательный центр «Горное ущелье» вошёл в топ-15 лучших лагерей России

Итоги второго всероссийского конкурса «Лучший детский лагерь России» были озвучены на форуме организаторов отдыха и оздоровления детей «Большие смыслы-2024», проходившем в Анапе.

В конкурсе участвовали четыреста детских оздоровительно-образовательных лагерей со всей России, – рассказал директор ЧУ ДО ПАО «ММК» «ДООК» Олег Закиров. В финал вышли шестьдесят из них. Челябинскую область представляли два

лагеря, один из которых – «Горное ущелье». Была создана экспертная группа, которая оценивала инфраструктуру и безопасность лагеря, уровень подготовки образовательных программ и педагогических кадров, наличие программ воспитания и развития, условия для оздоровления, в том числе детей с ОВЗ и инвалидностью, качество питания и проживания, положительные отзывы детей и родителей и другие факторы, подтверждающие эффективность работы лагеря, открытость и доступность информации о лагере на сайте организации. Работа была проведена профес-

сионально. Для объективности каждому эксперту было предложено только одно направление. Затем подвели итоги и выявляли победителей. В результате отобрали пятнадцать лучших лагерей страны.

Благодаря конкурсу в стране формируется сообщество профессионалов в сфере детского отдыха, на результаты работы которого можно смело равняться.



Олег Закиров

Продолжение на стр. 4

Аудит

Экологично и выгодно

Наблюдательный аудит под руководством организации по сертификации ООО «Рустехсерт» признал эффективной систему энергетического менеджмента (СЭНМ) ПАО «ММК».

Система успешно работает в компании с 2016 года. В первом полугодии 2024 года экономический эффект от использования инструментов СЭНМ составил 455 миллионов рублей. СЭНМ ММК является одним из ключевых инструментов снижения энергозатрат комбината. В прошлом году компания одной из первых сертифицировала СЭНМ на соответствие требованиям новой версии национального стандарта ГОСТ Р ИСО 50001 2023 года.

Наблюдательный аудит, прошедший в сентябре этого года, охватил как подразделения управления главного энергетика ММК, так и цехи комбината во всех ключевых переделах – горно-обогательном, сталеплавильном, коксохимическом и прокатном производствах. По результатам проверки комиссия оценила систему энергетического менеджмента ММК как результативную и соответствующую требованиям национального стандарта.

Ключевым документом СЭНМ является Энергетическая политика ММК, в которой закреплены стратегические цели компании по рациональному использованию энергии и снижению затрат на энергоресурсы в себестоимости продукции. Комплексная работа по управлению энергопотреблением также позволяет Группе ММК сокращать выбросы парниковых газов.

В первом полугодии 2024 года ММК снизило затраты на энергетические ресурсы за счёт реализации мероприятий по энергосбережению и повышению энергоэффективности. В их числе: оптимизация потребления покупной электроэнергии (оценочный экономический эффект составил 298 миллионов рублей); энергосервисные контракты (плановый экономический эффект – 118,93 миллиона рублей); цифровизация и реализация энергоэффективных идей, поданных через приложение «Платформа энергоменеджмента» (экономический эффект – 26,6 миллиона рублей); малобюджетные высокоэффективные проекты (реализовано два проекта baby-sarx с общим эффектом в объёме 9,8 миллиона рублей); устранение выявленных нарушений через приложение Telegram (чат-бот) для мобильных устройств на сумму 1,634 миллиона рублей.

Результатом управления энергетическими показателями стало снижение относительно плана удельной энергоёмкости стали на три процента (на 0,22 Гкал/т), потребления электроэнергии на два процента (на 16 Мвт), увеличение утилизации доменного газа в целом по ММК на один процент.

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ ПОДПИСКА
С любого месяца в редакции газеты 2025
1884 руб./год 39-60-87 пр. Ленина, 124/1

Сберегайте деньги под 23% годовых
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ЕДИНСТВО Т. 43-55-55 пр-кт Карла Маркса, 108
КПК «ЕДИНСТВО» является членом Ассоциации «СРО «НОК» №302 от 29.09.2022 г. Условия приема личных сбережений. Сумма от 20 000 до 3 000 000 Р. Срок от 3 до 36 мес.; Ставка от 14,5 до 23% годовых; Услуга только для членов КПК «ЕДИНСТВО». Членство в кооперативе влечёт дополнительные расходы: вступительный (500 Р) и обязательный паевой (1000 Р) взносы. Члены кооператива несут солидарную субсидиарную ответственность.

МОЛОДЕЖНЫЙ НОВЫЙ РАЙОН



СКИДКИ НА КВАРТИРЫ до 1 000 000 Р

43-81-50 magnitostroy.su

отдел продаж: УЛ. ГАГАРИНА, 50

ЗАСТРОЙЩИК ООО СЗ «ТРЕСТИМ-40», ООО СЗ «ТРЕСТИМ-41», НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТОЙ. ПРОЕКТНЫЕ ДЕКЛАРАЦИИ НА САЙТЕ НАШ.ДОМ.РФ.

Коротко

С 1 сентября 2025 года в России будет запрещено производство трёх видов упаковки из полиэтилентерефталата (ПЭТ). Под запрет попало производство ПЭТ-бутылок для пищевой промышленности необычных цветов (за исключением бутылок голубого, белого, зелёного, коричневого цветов и бесцветных), многослойных ПЭТ-бутылок и ПЭТ-упаковки с этикеткой из поливинилхлорида (кроме термоусадочной этикетки). Причина проста и понятна: отходы от такой «обёртки» товара не подлежат обработке и утилизации.

В Магнитогорске турфирма обманула более 30 клиентов. Правоохранители расследуют уголовное дело о мошенничестве в отношении турфирмы «НексТур». «В полицию обратились более 30 потерпевших, которые оплатили туры стоимостью от 100 тысяч рублей, но услуги им не были оказаны. На данный момент общий причинённый ущерб составляет почти пять миллионов рублей», – сообщили в региональном главке МВД. Известно, что 45-летняя сотрудница продавала путёвки дешевле, чем в других агентствах. При этом она знала, что не сможет оказать услугу.

На госуслугах появился сервис для многодетных семей. Оформить статус многодетной семьи и получить электронное удостоверение на госуслугах можно уже сейчас. Новый сервис собрал в одном месте все услуги, которые могут потребоваться в разных ситуациях. Сервис «Жизненная ситуация» поможет гражданам не только получать госуслуги проще и быстрее, но и подобрать варианты совместного досуга. Позже с его помощью можно будет прикрепиться к поликлинике, оформить единовременную выплату при рождении ребёнка и ежемесячную социальную выплату на детей, без дополнительных запросов получить выплаты на покупку школьной и спортивной формы либо на проезд.

Цифра дня

28 процентов

Столько вакансий приходится в Челябинской области на рабочий персонал – самый востребованный в регионе. На вакансию приходится 1,9 резюме при норме от 4 до 7,9 (hh.ru).

Погода

Сб +2°...+6° с 1...2 м/с 729 мм рт. ст.



Вс +1°...+4° с-з 2...3 м/с 732 мм рт. ст.



Пн -1°...+2° с 1...3 м/с 731 мм рт. ст.

